

FÖLD NAPI VIRÁGOSÍTÁS ÉS EMLÉKSÉTA SÁRSZENTMIHÁLYON

Magyarországon 1990 óta tartanak Föld napi rendezvényeket, megmozdulásokat, illetve végeznek olyan tevékenységeket, amelyekkel felhívják a figyelmet a Föld természeti környezetének megóvására. A covid járvány ellenére – az előírások betartása mellett – Sárszentmihályon és Sárpentelén is megünnepelték a szűkebb és tágabb környezetünk védelmét ösztönző napot.

Virágosítás az út menti keresztelnél

Az április 19-ével kezdődő héten a Sárszentmihályon lévő keresztet látogatták meg a polgármesteri hivatal dolgozói és helyi önkéntesek. A cél a kereszt területének rendbetétele, a környezetében virágok, zöld növények ültetése volt. Virágok kerültek a települési táblák alatti virágládákba is. Ober Andrea polgármester pedig közösségi oldalán és az Önkormányzat csoportban felhívásában kérte a település lakóit, hogy ezekben a napok-



ban is szépítsék a környezetüket és erről készítsenek fotót, majd juttassák el a polgármesteri hivatalba.

Föld napi séta Sárpentelén

A Föld napjáról a jelenlegi veszélyhelyzet előírásait betartva zárt körű erdei sétával emlékeztek meg sárszentmihályi civilek és a helyi önkormányzat, valamint a helyi nyugdíjas klub tagjai a sárpentelei erdőben. A résztvevők „Övjük az erdőt, védjük a Földet!” felirattal kényszerűségből kivágott fa anyagából a helyi nyugdíjas egyesület és a Bioszféra Klub által kézzel készített fatáblácskákat helyezték ki a kb. 1.5-2 órás séta folyamán, melyhez csatlakozott Ober Andrea polgármester, Mayer László h. esperes, plébános és Asbóth Katalin, a Székesfehérvári Városi Természetbarát Szövetség elnöke is néhány tagtársával. A sétán elhaladtak Martin fája, az elhagyott vadászház és parkja, a kicsit megtépázott óriás taplógombák ligete mellett. Kis pihenőt tartott a menet az esőháznál és a lakott terület másik oldalán lévő „büdös tó”, azaz Széchenyi Zsigmond „büdös tava” partján. A Széchenyi emléknél és a 2017-ben elhelyezett Széchenyi emlékkeresztnél (a Sárpentelei Szent Kereszt felmagasztalása templom Széchenyi sírkertjében) koszorú elhelyezésével rótták le kegyeletüket a séta résztvevői a Sárpenteléhez természetszeretét megalapozó gyermekkori élményei miatt kötődő Széchenyi Zsigmond



vadász-író halálának 54. évfordulója alkalmából (április 24.). Ezeken a helyszíneken emlékezésképp Asbóth Katalin spontán előadásban bemutatta a vadászíró életútját, valamint édesapja, Széchenyi Viktor gróf életéből és karrierjének fontosabb állomásairól is kaphattunk némi ízelítőt. A бүdös tó partján többen is megállapították, hogy ez a tó egyáltalán nem бүdös, viszont nagyon szép. Az eső előrejelzése szerencsére téves diagnózis volt az időjósoktól, mert egy pár perces szeles-csepergős felángolástól eltekintve kegyes volt az időjárás a sétálókhoz a kirándulás egész időtartama alatt.

ZT

